

全球首份揭露美国抗疫真相的智库报告发布

中新社北京8月9日电 全球首份揭露美国抗疫真相的智库报告《“美国第一”?!——美国抗疫真相》9日上午在北京发布。

当天,中国人民大学重阳金融研究院(人大重阳)、太和智库和海国图智研究院联合举行该报告的发布暨研讨会活动。

《报告》有中文版、西班牙语版、英语版、法语版,全文约2.3万字,用严谨的研究、真实的数据、客观的立场,通过“为党争不为生命”“反科学反常识”“制度失灵使疫情难控”“疫情加剧社会撕裂”“肆意破坏全球抗疫”五章共20部分内容,驳斥了彭博社关于“美国抗疫全球第一”排名的荒谬性。

《报告》指出,在沉重的现实面前,一些美国媒体反而将美国抗疫评为“世界第一”,这既有悖于

智库报告发布



图为发布会现场。中新社记者 蒋启明 摄

基本的人类伦理,也无助于未来的人们真实、客观地看待当下的世界历史。

《报告》分析指出,美国国内政治斗争,尤其是党派斗争将疫情高度政治化,让“原本不必死去”的美国人民失去了生命。病毒和人祸双重打击之下,60多万因疫情丧生的美国

人的尸骨足以堆积如山。美国流行病学专家威廉·福格认为,“这是一场屠杀”。

《报告》认为,美国正在肆意破坏全球抗疫。作为世界头号强国,美国却放任病毒扩散。在新冠疫情暴发后,依然有2000多万美国公民出国。美国对

疫情在全球范围内的扩散

具有不可推卸的责任。美国总统拜登指示情报部门90天内提供疫情溯源报告的同时,美国诸多高官相继就疫情溯源表态,无端制造了国际纷争。而对于本国疫情早期传播存在的疑点,美国面对国际社会的关切却讳莫如深。相比于新冠病毒,更为致命的“病毒”是在美国带领下不断滋生的溯源恐怖主义。

《报告》用客观的事实得出结论,美国是当之无愧的全球第一抗疫失败国、全球第一政治甩锅国、全球第一疫情扩散国、全球第一政治撕裂国、全球第一货币滥发国、全球第一疫期动荡国、全球第一虚假信息国、全球第一溯源恐怖主义国。

《报告》最后强调,真相只会迟到,但从不会缺席。中国与世界各国人民都在呼吁着抗疫的真相。

美国报告超千例“拉姆达”毒株感染病例

据美国有线电视新闻网报道,随着疫情的蔓延,美国已出现去年12月秘鲁首先报告的“拉姆达”毒株感染病例。据全球最大的流感及新型冠状病毒数据库平台“流感数据共享全球倡议”的数据显示,目前美国已有1060例由“拉姆达”毒株引起的新感染病例。此外,由于“德尔塔”美国新冠肺炎感染、住院和死亡病例也在不断增加。

据报道,虽然目前美国感染“拉姆达”毒株的新冠肺炎确诊病例数比感染“德尔塔”变异毒株的病例数要少得多,但一些传染病专家表示,“拉姆达”毒株也是他们正在密切关注的一种变异毒株。美国传染病学会专家马拉尼表示,目前还很难确定这种毒株的传染性如何。

路透社报道称,目前美国单日新增确诊病例达到6个月来的最高水平。

白宫新冠肺炎协调员齐恩茨5日表示,上周美国新冠肺炎疫苗接种率最低的七个州新增病例以及住院人数占了全美新增病例和住院人数的一半。

在疫苗接种率较低的密苏里州,一些医护人员表示,他们看到医院新冠肺炎病房里挤满了没有接种疫苗的患者。一些患者因为受到了有关疫苗错误信息的影响,从而拒绝接种。

密苏里州圣路易斯巴斯尼斯犹太医院医生肯尼斯·雷米:我看到99%的住院患者都没有接种疫苗。我想说的是,这些人对医疗行业或者政治家都有一定程度的不信任。归根结底,每个人都希望社会能全面开放,我们希望看到人们不戴口罩,而实现这一目标的唯一途径是需要两党政策一致,向前迈进,让所有人在接种疫苗之前呼吁大家先戴口罩。

来源:央视新闻

芝加哥暴力夜 12小时内 45人遭枪击 其中4人死亡

中新社纽约8月8日电 美国第三大城市芝加哥7日晚至8日清晨经历暴力一夜,共45人遭到枪击,其中4人死亡。

据《芝加哥太阳报》报道,当地警方的案情通报显示,7日晚7时起的12小时内,芝加哥发生了10余起枪击案,造成45人中弹、4人死亡。在这些案件中,有一起涉及警察伤亡,有至少两起属于大规模枪击事件。

7日晚9时10分许,两名警察在芝加哥南区南贝尔大街拦停一辆汽车进行路检时,车内突然有子弹

射出,引发双方交火。该事件致使两名警察中弹,车内一名枪手被击中。虽然所有伤者都被及时送医,但其中一名29岁女性警察因伤势较重不治身亡,另一名男性警察仍未脱离生命危险。

8日凌晨零时50分许,芝加哥南区一家夜总会外有人与保安发生争执,两名保安不允许其入内,此人随即开枪射伤5人,其中两名保安的伤势严重。一个多小时后,该市南区一家酒吧内发生口角有人开枪,造成7人中弹,其中一人不治身亡。

《芝加哥论坛报》报道称,芝加哥警局第一副局长艾瑞克·卡特8日在新闻发布会上表示,警方迅速锁定并逮捕了涉及警察伤亡案件中的两名嫌疑人,车内另一名女性嫌疑人仍在逃。随后不久,芝加哥警察局局长大卫·布朗说,另一名女性嫌疑人也已落网。

当天,芝加哥市市长莱福特也就该案发表讲话。“我们为生命的逝去感到痛心,”她说,“警察在危险面前都很勇猛,他们这样冒险是为了保护我们,我们永远不能忘

记这一点。”莱福特强调,“警察不是我们的敌人。”

近期,芝加哥枪击事件持续增加。据美国非营利机构“枪支暴力档案”公布的数据,截至8月8日,芝加哥今年共发生1994起大小规模的枪击事件,该市遭枪击死亡的人数已超460人,创近年来同期新高。全国范围内,美国今年因枪支暴力造成的非自杀性死亡人数已超1.2万人。



东京奥运刚落幕

菅义伟内阁支持率跌破3成创新低



日本首相菅义伟。

中新网8月9日电 综合报道,在日本东京奥运会闭幕后公布的首个民调显示,日本首相菅义伟内

阁的支持率滑落到28%,这是他自2020年9月上任以来支持率首次低于30%。

据报道,9日公布的调查显示,菅义伟内阁的支持率自他上任以来,首次下滑至30%以下,这表明在新冠疫情反弹的情况下,东京奥运会未能提升他的支持率。

报道称,日本《朝日新闻》进行的这次民调结果,与东京奥运会开幕前的7月民调相比,菅义伟内阁支持率从31%跌到28%、不支

持率从49%上升到53%。谈到东京奥运会举办,有56%受访者认为“很好”,另有32%受访者认为“不好”。

另外,日本的疫苗接种工作进展缓慢,也损害了菅义伟的声望。德尔塔变异毒株的迅速传播导致新的感染病例激增,日本累计感染病例日前已经超过100万大关。

菅义伟和奥运会组织者表示,东京奥运会和病例激增之间没有任何联系。

阿富汗塔利班一天攻占三省首府 美军将持续介入冲突?

中新网8月9日电 综合报道,当地时间8日,阿富汗塔利班占领了阿东北部塔哈尔省首府塔卢坎市,这是塔利班当天宣布攻占的第三个阿富汗城市。近日,美方已出动轰炸机和武装直升机,对塔利班实施袭击。美媒指出,虽然白宫定下的撤军最后期限为8月31日,但如果塔利班向阿首都喀布尔持续推进,美国总统拜登将可能下令继续空袭阿富汗。

塔利班一天攻占三省首府 塔利班发言人穆贾希德8日在社交媒体上说,塔利班已攻占塔哈尔省首府塔卢坎市。

据报道,阿富汗一名安全部队成员说:“今天下午,政府未能派出援助后,我们从该市撤退。”与此同时,该市一名居民透露:

“我们看到安全部队和官员乘坐车队离开该市。”

报道称,这是塔利班在一天内宣布占领的第三个阿富汗城市。同日较早前,塔利班占领了阿富汗昆都士首府,和北部城市萨尔普勒。

近期,阿富汗的不稳定局势加剧。拜登曾表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。但自美军5月开始撤离以来,阿富汗政府军无法招架塔利班的猛烈攻势,后者已占领阿富汗约一半领土,当前正向更多省会城市发起进攻。

美方派出轰炸机,将持续介入冲突?

报道称,拜登日前已下令派出B-52轰炸机,从卡塔尔的一个空军基地飞往阿富汗,试图打击塔利班目标。然而,《纽约时报》援

引美国官员的话指出,塔利班近期的一系列军事胜利,并未促使拜登重新考虑撤军的决定。但目前的情况表明,拜登想要结束这场持续20年的漫长战争,同时坚持他不会放弃阿富汗,是多么困难。

报道称,塔利班的攻城略地显示美军的助攻“似乎失败”。美国前中央司令部司令沃特表示,美军5月开始撤离以来,旨在拖慢塔利班的脚步,为阿富汗政府制造喘息的空间。

对于在8月31日之后,美军是否要继续对阿富汗发动空袭,美国军方和白宫目前存在分歧。美政府官员称,如果形式不妙,在8月底,国防部长奥斯汀和美军参谋长联席会议主席米利都会向拜登提出,美军应该在9月继续发动空袭。

Advertisement for PT. HENSON FARMA featuring 'BEST BRAND PLATINUM' and 'Superbrands' awards, and promoting 'ultraflu' (Acetaminophen, Phenylpropanolamin HCl, Chlorpheniramin Maleas) as a reliable flu medicine in Indonesia.